
Склад

До складу таблетки входять такі вітаміни і речовини:

вітамін C (аскорбінова кислота у формі кальцію аскорбату) - 110 мг.
вітамін PP (нікотинамід) - 15 мг.
вітамін E (у формі α-токоферолу ацетату) - 13 мг.
вітамін В5 (пантотенова кислота у формі кальцію пантотената) - 6 мг.
вітамін В6 (піридоксин в формі піридоксину гідрохлориду) - 1,9 мг.
вітамін В2 (рибофлавін) - 1,6 мг.
вітамін В1 (тіамін в формі тіаміну нітрату) - 1,2 мг.
фолати (в т.ч. фолієва кислота - 200 мкг, L-метілфолат - 208 мкг, що
еквівалентно 200 мкг фолієвої кислоти) - 400 мкг.
йод - 150 мкг.
біотин - 60 мкг.
вітамін В12 (ціанокобаламін) - 3,5 мкг.

До складу м'якої капсули входять:

докозагексаенова кислота (ДГК) - 200 мг (еквівалентно 500 мг
концентрованого риб'ячого жиру).
вітамін E (у формі α-токоферолу ацетату) - 12 мг.

Властивості

Активні компоненти в дієтичної добавки Фемібіон Наталкер II розподілені між
двома лікарськими формами: таблетки і м'які капсули. Кожна таблетка містить в
собі фолієву кислоту, метафолін, 9 життєво необхідних вітамінів і йод. Кожна
м'яка капсула містить в собі есенційну омега-3 жирні кислоти - ДГК і вітамін Е.

Фолієва кислота - життєво важливий вітамін для майбутніх і годуючих
матерей.Огромное кількість проведених досліджень показують позитивний вплив
фолієвої кислоти і натуральних харчових фолатів на перебіг вагітності і
нормальний розвиток дитини.

З їжею надходить, як правило, недостатня кількість фолатів, що не забезпечує
добову потребу жінки дітородного віку, а у вагітних потреба в фолатів підвищена.
Тому дуже важливий додатковий прийом фолієвої кислоти у вигляді ось таких
добавок. В організмі фолієва кислота перетворюється в біологічно активну
форму.



Метафолін - легко засвоюється біологічно активна форма фолатів. Завдяки цьому
Метафолін доступніший для організму і краще засвоюється, ніж фолієва кислота.

Показання

Фемібіон Наталкер II призначена для жінок, починаючи з 13-го тижня вагітності
і до кінця періоду грудного вигодовування.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість до компонентів препарату.

Спосіб застосування та дози

Фемібіон Наталкер II рекомендується приймати по 1 таблетці і капсулі в день під
час прийому їжі, запиваючи невеликою кількістю води. Переважно приймати
таблетку і м'яку капсулу одночасно. Послідовність прийому не впливає на
ефективність препарату.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати в сухому недоступному для дітей місці при кімнатній температурі не
вище 25 ° С.

Упаковка

По 30 таблеток + 30 капсул у картонній коробці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

P&G HELLS AXIS GmbH, Німеччина.


